

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno a příjmení studenta	Zuzana HÁBROVÁ
Název práce	Nabídka ryb ve vybraných prodejnách obchodních řetězců
Název a typ studijního programu	Ekonomika a management / Navazující
Fakulta / katedra	Ekonomická fakulta / KOD
Vedoucí práce	Pícha Kamil, doc. Ing. Ph.D.
Oponent	Ing Regenda Ján, Ph.D.

Posudek závěrečné práce

1. Význam a náročnost tématu 1.0

Poznámka:Téma DP je velmi aktuální. Spotřeba ryb je v ČR velmi nízká a hlavní nákupy potravin obyvatelstvem se odehrávají v sítí hypermarketů a supermrketů. Proto je nesmírně cené poznat jak tyto obchody přistupují k prodeji ryb.

2. Logická struktura práce 1.0

Poznámka:Práce je logicky uspořádaná a členěná. Nemám k tomuto výhrady.

3. Naplnění cíle práce 1.5

Poznámka:Cíl práce byl podle mého názoru naplněn. Škoda, že studentka nepřidala ještě jednu kontrolní návštěvu v prosinci 2019. Tím by došlo k ucelenému pohledu na situaci v předvánočním období i v druhém roce sledování.

4. Metodický postup 1.5

Poznámka:Metodicky je práce uchopena dobře. Je trochu na škodu, že práce neobsahuje víc konkrétních údajů o položkách a cenách, např. formou přílohy. Bylo by to cenné pro případné další studie a srovnání. Studentka navrhuje se této věci věnovat.

5. Hodnocení teoretického zobrazení a přínosu 1.0

Poznámka:Práce je velmi přínosná. Obdobná data nejsou běžně k dispozici. Zjištění studentky se budou dát prakticky využít v přípravě dalších marketingových strategií rybářskou komunitou, která je nutná pro zvýšení spotřeby ryb v ČR.

6. Práce s literaturou 1.5

Poznámka:Literární přehled je z velké části postaven na problematice obchodu a marketingu, což může být pro čtenáře z rybářské komunity přínosné. Část o rybách je psaná s menší citlivostí pro pochopní rybářské terminologie.

7. Formální stránka 2.0

Poznámka:Největší slabinu práce spatřuji v provedení grafické části obrázků a tabulek. Grafy obsahují velmi cenné informace, ale jsou provedeny fádním způsobem. Nejsou vůbec atraktivní. A přitom mají informačně co nabídnout.

Závěr

Hodnocení práce (známka): **výborně**

Doporučuji práci k obhajobě: **ANO**

Otázky pro diskusi a poznámky

Kritické poznámky a celkový přínos, celková hodnota práce

Práci jako celek považuji za zdařilou. Velmi rád bych ocenil přístup studentky a čas, který věnovala sběru dat v terénu. Rád bych jí řekl, že její práce má velký smysl a může reálně pomoci k zlepšení prodeje ryb v ČR.

Otázky nebo témata pro diskusi před komisí

Při celoročním sledování nabídky ryb jste si mohla všimnout i přístupu personálu u pultu s rybami. Můžete popsat své postřehy, jak k prodeji ryb přistupoval příslušný personál v jednotlivých prodejnách? Byl ochotný a dobře informovaný? Uměl poradit, nebo působil nekompetentně, unuděně? Byl tam vůbec přítomen? Z vlastního pozorování vím, že před lety v prodejně Tesco Jihlava platil pult s rybami za poslední štaci před „odchodem“ daného pracovníka z práce. Takováto podniková filozofie jistě nepomáhá docílit dobrých prodejních výsledků. Svým způsobem i zapadá do zjištěných výsledků vaší práce.

Datum: 15.06.2020

Podpis oponenta